



## Tisková zpráva

### „Festival amatérských uměleckých sdružení“ v Netolicích v týdnu od 15. do 19. září 2014

Ve dnech 15. až 19. září se v Městském divadle v Netolicích konal festival ochotnických divadel a to v rámci projektu Zvyky a tradice na obou stranách hranice. Pořadatelem této akce byla Místní akční skupina Blanský les – Netolicko, dále jsou do toho projektu zapojeny MAS Rozkvět zahrady jižních Čech, MAS Vodňanská ryba, MAS Strakonicko, MAS Česká Kanada a také slovenská MAS Vršatec.

Festival byl slavnostně zahájen v pondělí 15. září principálkou spolku divadelních ochotníků Tyl Netolice p. Zuzanou Leherovou, starostou města Netolice a zároveň předsedou správní rady MAS Blanský les – Netolicko Oldřichem Petráškem a ředitelem MAS Blanský les – Netolicko Václavem Kolářem. Po úvodních krátkých projevech už si nedočkaví diváci přišli na své.



V úvodní den festivalu - v pondělí - se představili ochotníci sv. Vavřince z Kraselova s divadelní hrou F. R. Čecha DÍVČÍ VÁLKA. Velký zájem o představení nebo také o zahájení tohoto festivalu v nově otevřeném divadle potvrdilo zaplněné divadlo do posledního místa.



V úterý zhlédli diváci autorskou věc RYCHLÉ ŠIPKY od Ženského amatérského spolku Homole.



Středa patřila domácímu souboru Tyl Netolice, který dokázal přilákat plný sál na SLUHU DVOU PÁNŮ od C. Goldoniho. Bohužel divadlo není nafukovací a tak někteří opozdilci museli představení shlédnout ve stoje.



V rámci tohoto festivalu dostali šanci i herci – benjamínci. Ve čtvrtek přijel z nedalekých Chelčic dětský divadelní soubor Chelčické štěstí, který tvoří děti od 4 do 15 let s představení VELKÁ SÁZKA. I přes tento „hendikep“ opět v divadle nebyla volná židle a i nejmenší herci opět sklidili oprávněný potlesk.

Krásný divadelní týden byl zakončen Divadlem Pod Plachtou z Vodňan s malou divadelní taškařicí JAKOBYDIVADLO, opět – jak jinak – divadlo plné.



Zbývá jen dodat, že festival se vydařil, což dosvědčuje účast diváků.



Evropský zemědělský fond pro rozvoj venkova: Evropa investuje do venkovských oblastí